

## Trei ani de la Colectiv. Ciutacu: Lăsați-o mai subțire cu eroismul

Scutaru Cristina / 30 oct 2018 / 21:40



Descriere foto: Victor Ciutacu

### Victor Ciutacu a făcut un comentariu la trei luni după tragedia de la Colectiv.

"Cu toata deferenta si compasiunea pentru cei distrusi de uriasa tragedie de la #colectiv, lasati-o mai subtire cu eroism la bere/sprit si/sau la concert, nu o faci pentru a salva tarisoara de vreo invazie sau dupa cataclismul nuclear", a scris V pe Facebook.

### Trei ani de la tragedie

În urma incendiului din 30 octombrie 2015 de la clubul bucureștean Colectiv, situat în Str. Tăbăcarilor nr. 7, sectorul 4 Goodbye to Gravity susținea un concert de lansare a noului album "Mantras of War", peste 60 de persoane și-au pierdut

Ministerul Afacerilor Interne anunța, în cursul nopții de 30 spre 31 octombrie 2015, că 27 de persoane au murit și 162 au fost spitalizate, în urma tragicului eveniment de la clubul Colectiv. Răniții au fost transportați la spitalele Floreasca, Militar, "Sf. Pantelimon", Județean Ilfov, "Sf. Ioan", "Bagdasar-Arseni", Municipal, Colțea, "Marie Curie" și "Grigore Al. Dintre persoanele rănite, 34 au fost transferate la clinici medicale din Austria, Belgia, Olanda, Germania, Marea Britan Israel și Elveția.

În următoarele două luni, numărul persoanelor decedate a ajuns la 63, iar în 14 martie 2016 numărul persoanelor decedate a ajuns la 64. Între victimele care și-au pierdut viața în urma incendiului s-au aflat și membri ai trupei Goodbye to Gravity - Pascu, bateristul Bogdan Lavinius Enache, chitariștii Vlad Țelea și Mihai Alexandru.

În iulie 2017, un supraviețuitor al incendiului din clubul bucureștean Colectiv a murit, iar Eugen Iancu, președintele Colectiv GTG 3010, a spus că este cea de-a 65-a victimă a incendiului din Colectiv. "Este vorba de un băiat, ale cărui părinți au continuat, așa cum continuă în cazul tuturor victimelor din Colectiv - toți cei care au fost în foc, dar și părinții lor - per păcate, nu prea mai face nimeni nimic", a spus la acel moment președintele Asociației Colectiv GTG 3010.